
 

 
 

Fassadenreinigung 
Unsere   Leistungen   rund   um   eine   zuverlässige   und   gründliche   Fassadenreinigung 
beinhalten   u.a.: 

● eingehende   Fachberatung 
● individuell   auf   Ihr   Objekt   abgestimmte   Maßnahmen   zur   Entfernung   von 

Verschmutzungen   in   Folge   von   Abnutzung   und   witterungsbedingten   Einflüssen 
● Entfernen   von   Verunreinigungen   nach   Bau-   und   Renovierungsmaßnahmen 
● Reinigen   der   Fassade   von   Moos,   Algen   oder   Pilzbefall 
● Maßnahmen   zur   Beseitigung   von   Schäden   durch   das   Ausblühen   von 

Fassadenbegrünungen 
● gründliches   und   oberflächenschonendes   Entfernen   von   Graffiti 
● schonende   Reinigung   von   Denkmälern   und   denkmalgeschützen   Fassaden   unter 

Berücksichtigung   aller   behördlichen   Auflagen 
● Reinigen   von   Glasfassaden   und   verglasten   Anbauten   (mehr   Informationen   für   Sie 

unter   dem   Stichwort   Glasreinigung) 
● Spezialimprägnierung   von   Hausfassaden   zur   Verringerung   des 

Energieverbrauches   (durch   diese   Maßnahme   können   bis   zu   30   %   der 
Energiekosten   eingespart   werden) 

● Reinigung   mit   Wirbelstrahltechnik   im   JOS/Rotec   Verfahren   oder   mittels 
Thermohydraulik   –   auch   ohne   Zusatz   chemischer   Reinigungsmittel   möglich! 

Die   Fassade   eines   Gebäudes   ist   gewissermaßen   dessen   Visitenkarte.   Fassadenreinigung 
ist   nicht   nur   Instandhaltung   und   Pflege   sondern   dient   auch   dazu,   einen   ansprechenden 
Eindruck   nach   außen   zu   vermitteln   und   leistet   auch   einen   wichtigen   Beitrag   für   den 
Erhalt   oder   gar   eine   Steigerung   des   Wertes   für   die   gesamte   Immobilie. 

Für   Ihren   Durchblick   in   schwindelerregender   Höhe.   (Quelle:   pixabay.com   |   Fotograf:   bogitw) 

 

 

 
 

Schmalstieg   GmbH   Gebäudereinigung 
Zeißstr.   82 
30519   Hannover 

Tel:    (0511)   83   28   69 
Fax:    (0511)   83   40   95 
E-Mail:    info@schmalstieg-gebaeudereinigun.de 

Öუ�nungszeiten   Büro 
Mo.   –   Fr.: 
08:00   Uhr   –   12:00   Uhr 
13:00   Uhr   –   16:00   Uhr  

 



 

 
 

Wir   achten   auf   Ihr   Äußeres   –   Fassaden   fachmännisch   reinigen 

Unsere   speziell   geschulten   Fachkräfte   beurteilen   für   Sie   bei   einem   kostenlosen 
Beratungstermin   die   Beschaffenheit   und   den   allgemeinen   Zustand   Ihrer   Fassaden.   Je 
nach   Art   und   Stärke   der   vorhandenen   Verschmutzungen   und   dem   betroffenen   Material 
erstellen   wir   einen   maßgeschneiderten   Reinigungsplan   für   die   Außenwände   Ihrer 
Immobilie   und   legen   fest,   welche   Reinigungsmethoden   zum   Einsatz   kommen   sollen. 
Denn   Fassaden   haben   sehr   unterschiedliche   Ansprüche.   Ob   Wohnhaus   oder 
Fabrikgebäude,   ob   Rotklinker,   weiß   verputzt   oder   Sichtbeton,   ob   mit   Ornamenten 
geschmückte   Altbaufassade   oder   ein   schnörkelloser   Neubau   mit   riesigen   Glasfenstern 
–   jede   Gebäudeoberfläche   bedarf   einer   besonderen   Pflege,   wenn   die   Bausubstanz   auf 
lange   Sicht   ihre   Optik   und   ihre   Stabilität   behalten   soll.   Wir   bei   Schmalstieg   kennen   uns 
mit   allen   Arten   von   Fassaden   bestens   aus.   Nach   einer   professionellen 
Fassadenreinigung   von   Schmalstieg   erstrahlt   Ihre   Immobilie   in   neuem   Glanz   –   und   das 
macht   einen   guten   Eindruck.   Unsere   Reinigungsmethoden   sind   zudem   streng   darauf 
ausgerichtet   die   Bausubstanz   zu   schonen.   Denn   der   Werterhalt   des   Objektes   spielt   für 
unser   Konzept   der   nachhaltigen   Fassadenpflege   eine   –      im   wahrsten   Sinne   des   Wortes   – 
tragende   Rolle. 

Dabei   sind   Fassaden,   gerade   in   städtischen   Ballungszentren   oft   dauerhaft   hohen 
Belastungen   ausgesetzt.   Feinstaub,   Ablagerungen   durch   Niederschläge,   Öl   und   Ruß, 
Moos-   und   Algenbildung   und   materialbedingte   Verwitterung   setzen   der   Fassade   zu. 
Hinzu   kommen   Schäden   durch   mutwillige   Verschmutzungen   oder   Graffiti.   Mit   einer 
fachmännisch   ausgeführten   Fassadenreinigung   können   Immobilienbesitzer   Abhilfe 
schaffen.   Wird   diese   zudem   regelmäßig   vorgenommen,   können   viele   Fassadenschäden 
langfristig   verhindert   werden,   was   dem   Eigentümer   hohe   Kosten   für   Sanierungsarbeiten 
erspart.   Für   Ihre   Immobilie   im   Großraum   Hannover   können   Sie   in   allen   Fragen   rund   um 
die   Reinigung   und   Instandhaltung   von   Fassaden   aller   Art   –   vom   denkmalgeschützten 
Fachwerkbau   bis   zum   modernen   Bürogebäude   mit   Glasfront   –   ganz   auf   die   Kompetenz 
eines   erfahrenen   Fachbetriebes   für   infrastrukturelle   Dienstleistungen   setzen: 
Schmalstieg   GmbH   Gebäudereinigung. 
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Fassadenreinigung   lohnt   sich 

Als   Eigentümer   haben   Sie   einen   unmittelbaren   Vorteil   durch   die   Wertsteigerung,   die 
Ihre   Immobilie   durch   eine   gründliche   und   fachmännisch   durchgeführte 
Fassadenreinigung   erfährt.   Aber   auch   Mieter   profitieren   –   denn   ein   gepflegtes   Haus   mit 
ansehnlicher   Fassade   bietet   eine   spürbar   höhere   Lebensqualität.   Ähnliches   gilt   für 
gewerblich   genutzte   Objekte:   Für   Mitarbeiter   und   Besucher   trägt   ein   auch   äußerlich 
gepflegtes   Firmengebäude   zur   Verbesserung   des   Arbeitsklimas   bei.      Und      nach 
jahrzehntelanger   Beanspruchung   und   Belastung   durch   Industrieabgase   (Bitte 
informieren   Sie   sich   auch   über   unsere   speziellen   Angebote   zur 
Industriereinigung)lassen   sich   mit   einer   professionellen   Fassadenreinigung   oft   noch 
erstaunliche   Effekte   erzielen. 

Bereits   seit   1894   sorgen   wir   in   Hannover   und   Umgebung   für   Sauberkeit   und   Pflege   von 
Gebäuden   und   Außenanlagen   –   länger   als   jedes   andere   Facility-Unternehmen   vor   Ort. 
Eine   professionelle   Fassadenreinigung   für   die   verschiedensten   Gebäudeoberflächen 
gehört   bei   uns   selbstverständlich   zum   Angebotsspektrum   dazu. 

Diese   Dienstleistung   bieten   wir   an   für: 

HANNOVER   ·   HANNOVER   REGION   ·   LEHRTE   ·   SEHNDE   ·   CELLE   · 
GARBSEN   ·   HILDESHEIM   ·   WOLFSBURG   ·   BRAUNSCHWEIG 
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